

我市“三下乡”活动新密启动

□晚报记者 董占卿

本报讯 昨日,郑州市2011年文化科技卫生“三下乡”集中示范活动在新密市超化镇黄固寺村启动,郑州市科学技术局、郑州市科学

技术协会、郑州市教育局等13个部门参与。昨日,黄固寺村村中心广场上熙熙攘攘,到处是欢歌笑语,郑州市文化科技卫生“三下乡”活动在此举行,郑州市科学技术局等13个部门的农技专家、医疗卫生专家、教育专家、书

画家以及法律、文艺等专业人士为老百姓送技术送知识。其中,郑州市委宣传部、市文明办、市新华书店捐赠图书600册;团市委捐赠价值12000元的新衣,提供就业岗位2000个;市妇联捐赠图书500册;市科协捐赠图书2862册,出

动科技大篷车1辆;市教育局捐赠图书240册。市文联组织书画家、摄影家10人,现场为村民写春联、画年画,为500户村民拍全家福。据了解,13个部门现场捐赠物品总价值14万余元。

“爸爸做手术,姐弟仨门外唱《祝你平安》”新闻追踪



爱心人士慰问高占西一家人

25日,本报报道了登封市告成镇的高占西被高压电击伤,右臂和双腿截肢,天价医药费使全家陷入绝境,高家两个子女面临辍学的消息后,当天上午,登封社会各界40多名爱心人士到医院,看望高占西一家并捐献爱心。

晚报记者 袁建龙 文/图

“有我们在,就不能让孩子辍学” 登封社会各界自发捐助三姐弟

25日上午9时许,登封市世纪星幼教机构董事长申场玄来到登封市第二人民医院,看望了高占西一家人,并当场捐款3000元,“有我们在,三个孩子一个都不能辍学”。

他表示,今后三姐弟上学的事由他负责。登封市民王兴超和两个朋友也来到医院,放下3000元现金,一句话不说就走了,三姐弟还没来得及说声谢谢。面对记者,王兴超只说了一句:“别人有难,咱不能袖手旁观。”

白坪乡东百坪村支部书记李振森等代表全村百姓送来2000元现金,也是一句话,“咱多少帮点,人家就多少好点”。

登封市检察院的工作人员也为三姐弟捐献了爱心。

登封网友“嵩山草芥”在医院捐献爱心后对记者说,钱不在多少,给三姐弟鼓励,让他们知道,有很多好心人在关心和帮助他们。

高亚静流着眼泪抱着小妹和弟弟一起,不断向关心帮助他们的爱心人士鞠躬表示感谢。

25日上午,高家收到爱心款1万多元。高亚静哽咽着对记者说:“我们一家都有救了!”

记者发稿前,接到登封民间慈善机构大法王寺嵩山同善堂负责人孙继芝电话,她表示,将协调更多爱心人士,共同帮助高家渡难关。

申遗成功,只是“万里长征”第一步 登封市文物局表示,要把更多文物纳入世遗保护范围



申遗系列报道之三

“申遗成功,只是嵩山申遗的第一步,是一个新的起点。”登封市文物局局长靳银东说,嵩山天地之中历史文化建筑群被列入世界遗产后,他感觉到身上的担子更重了,责任更大了。让世界遗产得到更有效的保护和合理利用,还有更多的工作要做。

晚报记者 袁建龙 文/图



靳银东(右一)陪同国家有关申遗专家考察天地之中历史建筑群

“申遗成功,但还有更多的工作要做”

谈到登封天地之中历史建筑群申遗成功之后的工作,靳银东说,虽然申遗成功了,但我们保护世界遗产的工作才刚刚开始。保护世界文化遗产,还包括保护其原生态的地理、地貌特征,这就需要进一步完善管理方面的规定、规章、办法等立法工作。

“在申遗成功之前,虽然我们收集了大量的资料,对各项历史建筑的文化内涵和文化价值进行了挖掘和整理,但仍有更多的文化内涵需要进一步去发现、去挖掘。”副局长官嵩涛举例说,登封存有大量的石碑、石刻,但对碑刻的内容发现还不够。另外,随着新的石碑、石刻的发现,登封天地之中历史建筑群的文化内涵会越来越丰富。

用最先进的技术保护世界遗产

靳银东接受采访时说,申遗成功后,文物局的担子更重了,最大的任务就是把文物本体保护好,把遗产传承和发扬下去。

嵩山历史建筑群中的文物核心部分,大致可以分为石质遗产和木结构遗产。在石质结构遗产的保护上,文物局准备增添一些世界先进的检测设备,对石质遗产进行监测监控,包括气象检测、空气成分监测等,获取湿度、温度、酸度等因素对文物损伤程度的相关数据。然后根据这些数据,采取相应的保护措施。

文物周围的环境和文物本体是一个整体,不可分割,没有好的环境,文物本体也不会得到有效的保护。靳银东说,他们会一如既往地做好环境整治工作,不允许在保护规划范围内搭建与文物保护无关的建筑,确保文物环境的纯洁。同时还要加强安全管理,防止文物人为的破坏。

副局长张道有进一步解释说,在安全管理方面可以分为人防和技防两个方面,嵩山历史建筑群目前在这方面取得了很大成就,可以从不同的角度监控到8项11处历史遗产及其周围的每一个细节。

他表示,在这方面仍需加强力量,要培养和引进专业的技防人才,进一步完善技防设施,加强技防管理,确保文物不受损害。

让登封成为世界性文化教育阵地

“祖辈给我们留下来的这些宝贵遗产,一方面要保护好,尽最大努力不让它们受到损害,另一方面还要对这些世界遗产进行合理的利用。”靳银东认为,合理利用世界遗产时,一定要按照国家的政策,在符合国际公约的前提下进行。合理利用最主要的是把挖掘出来的文化,采用各种手段各种形式展示出来,让世界了解遗产本身,成为一个世界性的文化教育阵地。

世界遗产还要为当地百姓带来实惠。如今,登封当地的学生可以免费参观观星台,登封天地之中历史建筑群也成了老干部文化活动的主要阵地。

把更多文物纳入世界遗产保护范围

在今年的世界遗产大会上,被列入世界文化遗产的登封天地之中历史建筑群,共包括8项11处历史建筑。而在登封,目前已经有16处18项文物被列入国保行列。

文物局工会主席付得力认为,还有一些国保级的历史建筑基本符合世界遗产的标准,比如永泰寺、刘碑寺、法王寺、大周封祀坛等。但这些文物要被纳入世界遗产登封天地之中历史建筑群中,还需要搞好这个项目的文化发掘、文物本体保护和环境整治等工作。

“现在我们还有一项重要工作,在积极申报第七批国保单位,其中包括南岳庙、清凉寺、龙泉寺、城隍庙等。这些文物被批准国保后,我们将会继续运作,争取把这些历史建筑也纳入到世界遗产登封天地之中历史建筑群的扩展项目中。”靳银东胸有成竹地说。

国美年货庙会 打造春节电器黄金周

——国美春节服务不放假 天天等您到 21:00



等,都有5折的价格。国美新春庙会不仅推出各种亲民的特价,而且来国美还可以参加家电以旧换新,享受政府10%的补贴。

国美就在您身边
春节服务不放假

春节期间,国美

国美春节不放假,全省32家门店年货庙会正在热卖。从即日起到2月20日,河南国美全省32家门店在春节期间仍然营业,为春节购物黄金周做好了各方面准备,国美诚信保障,以旧换新等服务照常进行,更有低至5折的折扣普惠消费者。过年买家电,来国美看看吧。

过年买家电 国美随时为您服务

春节黄金周依然有旺盛的市场需求,过年期间,很多人有时间逛街了,但是能逛的地方少了。为满足市场需求,国美电器春节期间不休息,并推出年货庙会,在全省有国美卖场的城市,消费者都可以在春节期间去购物。目前,国美电器在郑州市内门店已达到11家门店,遍布郑州市区的东、西、南、北以及中心区域,而且郊县的新密、巩义、上街也在年底开设了新店,另外周口、漯河、驻马店、商丘、新乡、安阳、濮阳等地也都有国美门店,随着国美电器在河南省门店覆盖网络的扩大,将为更多消费者带来购买电器的便利。需要在春节期间购买电器的消费者,不妨在春节期间到身边的国美逛逛。

价格向来是国美电器赢得消费者芳心的硬实力,在传统节日活动中,打折、特价、礼品等等,各种能优惠的措施,一个都不会少!从即日起到2月20日,国美2011春节年货庙会推出低至5折的优惠。尤其热销的小家电、保健电器、美容电器、数码产品、手机、电脑

电器全省32家门店照常营业,并且在节日期间仍然提供“以旧换新”、“快速送货”、“电话咨询”等服务,而且还有家电服务专家全天待命,为消费者做好春节服务。另外,在春节期间希望以旧换新的消费者,也可以到国美电器参加以旧换新,在更换新电器的同时,还能够享受政府补贴。而且,除了河南国美自身为春节小黄黄金周制定的服务套餐外,目前,国美集团呼叫中心还开通了行业首个“售后服务直通车”,将消费需求同步以邮件的形式直接与厂商对接,并将定期向厂商提供消费需求报告,这不仅极大地提高了行业服务效率,同时也实现消费需求与厂商的零距离对接。

假日美好生活,从国美电器开始

您可以到您身边最近的任何一家国美电器大卖场参与本次活动,国美电器便民14家门店有郑州中心区门店:国美二七新活馆、国美花园路店、国美文化路店;郑州东区门店:国美曼哈顿店、国美紫荆山国贸店、国美会展中心店;郑州北区门店:国美经三路店、国美文化路北环店;郑州南区门店:国美陇海路店、富田太阳城店;郑州西区门店:国美泰隆店、国美南阳路店;郑州市郊门店:国美上街金好来购物广场店、国美新密兆吉新世界店等。

樊无敌/文